ЧАРІВНИМИ КУТОЧКАМИ ЄВРОПИ
WEB - огляд
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Любі друзі!
Ви колись чули про дивовижні країни Європи, про про життя, побут та звичаї європейців?- Сподіваємось, шо-так- адже ви сучасні та розумні. А от побувати в Європі довелося далеко не кожному! Та це не біда! Пропонуємо разом з нами відправитися в цікаву та пізнавальну віртуальну подорож по країнах та містах Європи! 
Спочатку ми вирушаємо до нашої сусідки- красивої та таємничої   Польщі.
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Скільки причин можна знайти для того, щоб зробити подорож по Польщі! Одних зацікавить бурхлива історія країни: не тільки середньовічні міста й замки або поля Грюнвальда, де король Владислав Ягелло повалив могутність Тевтонського ордена, але й Пам'ятник полеглим суднобудівникам на Гданьській судноверфі, звідки польська "Солідарність" почала демонтаж соціалізму: 
http://donego.netfirms.com/Intours/Russian/tcal/Poland/poland/poland.htm-Польща. Загальна

інформація

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8F_%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%89%D1%96 – Історія Польщі
Інших звабить польська культура й мистецтво - мазурки й полонези Шопена, кіно Анджея Вайди, театр Тадеуша Кантора, або мистецтво шахтарів- ремісників, що працюють у єдиних у світі 700- літніх соляних копях у місті Величка, що й прикрашають їхніми десятками скульптур, що висікаються із солі.
http://travel-poland.ru/76/ - Культура та мистецтво Польщі
http://www.countries.ru/?pid=474 – Культура Польщі в період Відродження
Багатьох туристів зачарують насамперед польські пейзажі, буйність і різноманітність польської природи: піщані пляжі Балтійського моря, великі Мазурські Озера, дрімуча Біловезька Пуща, Бебжаньскі болота, гірські пейзажі в Західних Судетах і Татрах.
Гість у будинок - Бог у будинок, говорить стародавнє польське прислів'я й традиції щирої гостинності збереглися в Польщі й донині .
http://mansana.com.ua/poland/ - Відпочинок у Польщі

http://www.kulina.ru/articles/national/polish/ - Рецепти польської кухні

Сподіваємось, в Польщі вам дуже сподобалось, далі ми вирушаємо до затишної та хлібосольної   Чехії.
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Чеська республіка розташована в Центральній Європі. У цій країні зосереджено безліч природних визначних пам'яток, історичних, культурних і художніх пам'ятників. Значне число міст Чехії славиться збереженими історичними центрами, серед них внесені в списки ЮНЕСКО в якості світових культурних визначних пам'яток центри міст Чеський Крумлов, Телч, Кутна Гора, Валтице- Леднице, Зелена Гора. А скільки тут чудових середньовічних замків... До багатства країни відносяться й численні курорти із цілющими джерелами. Усе це перетворило Чехію в одну з найпривабливіших для туристів країн миру.

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8F_%D0%A7%D0%B5%D1%85%D1%96%D1%97 – Історія Чехії
http://www.czechinfo.ru/interest - Визначні пам’ятки Чехії

http://archive.travel.ru/czechia/sites/ - Подорож по Чехії

Чехія – унікальна країна, у якій створені всі умови для туризму, і кожен, хто відвідує її незалежно від віку й інтересів, зможе знайти для себе щось нове й незвідане.
Для пізнання природних красот  туристам пропонується на вибір безліч пішохідних і велосипедних трас, насамперед на Шумаві, Височині, у Південній Моравії. По ріках можна спускатися на байдарках. Озера й водоймища (такі як Липно, Орлик або Нові- Мліни) ідеальні для катання на яхті. Для аматорів гольфа створене багато клубів з полями, що відповідають усім світовим стандартам, найвідоміші з них перебувають у містах Карлови- Вари – при готелі "Імперіал" – і Марианске- Лазне. Заміські ферми пропонують прогулянки на конях. Узимку відкриті гірськолижні центри, в основному в Крконошах, у містах заливають ковзанки.
http://www.otpusk.com/ref/cz/karlovy_vary/ - Карлови Вари. Чехія
http://www.karlsbad.ru/ - Карлови Вари

Кухня Чехії досить різноманітна й поєднує в собі, як європейські так і національні компоненти. Обов'язково спробуйте знамениту цибульну або часникову юшку або страви стародавньої кухні, такі як паштет з дичини або млинчики із прісного тіста зі сливовим джемом. Візитною карткою чеської кухні вважаються знамениті кнедлики найрізноманітніших типів: картопляні або пшеничні, із салом, фруктами або іншими начинами.
http://www.tourua.com/ru/epicure/info-13795.html - Особливості національної кухні Чехії
http://www.czech-travel.ru/kuhnya.html - Чеська кухня 

http://www.cooking-book.ru/national/czech/ - Рецепти чеської кухні

А зараз ми завітаємо до величної  Німеччини.
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Німеччина – країна, де дивним чином переплелися Середньовіччя й сучасність, що створює зовсім неповторну атмосферу німецьких міст, зовсім не схожих одне на інше. Мільйони мандрівників із усього світу приваблюють у Німеччині її багатовікова історія й культура, національна кухня, надзвичайно смачне вино і пиво, найцікавіші музеї й відмінні курорти. Об'єднання Німеччини в 1990 році стало початком її нової історії. Жодна людина не може не захоплюватися великим минулим цієї країни й тим, який вплив воно виявляє на нації сьогодні.
http://www.germanywebguide.info/info.php  - Німеччина. Загальна інформація

http://www.poedem.ru/smap/nf/cnt/id/69/index.htm - Все про Німеччину
http://www.de-web.ru/ - Все про Німеччину, сайти Німеччини
http://dreamvoyage.ru/publ/1-1-0-21 - Визначні пам’ятки Німеччини
Німеччина - це Батьківщина багатьох найвидатніших і геніальних людей. Досить згадати такі відомі всім імена, як Ґете, Бетховен, Бах і багато-багато інших. Німеччину можна по праву назвати великим місцем на землі, де народжуються великі люди. 
http://www.saga.ua/43_articles_showarticle_661.html - Культура та традиції Німеччини
http://www.germanyguide.ru/germany/culture - Культура та свята Німеччини

http://www.euroestate.ru/inf-ger-3.htm - Німеччина. Культура

http://germaniya.net/blogcategory/kyltyra-i-iskysstvo-germanii/ - Мистецтво та культура Німеччини

Традиційна німецька кухня не є чимось однорідним, у різних областях Німеччини традиційними вважаються зовсім різні блюда. Якщо в Берліні й на півночі Німеччини панує змішання гастрономічних стилів, то Баварія, Гессен і Баден- Вюртемберг залишаються оазисом "швабської кухні" (Schwabische Kueche), найбільш відомі елементи якої — Майльташен (Maultaschen), своєрідні німецькі пельмені, і Гайсбургер- Марш (Gaisburger Marsch), м'ясо в горщиках.Німецька кухня в багатьох асоціюється з ковбасними виробами. Їх дійсно в Німеччині чимало, але не слід забувати й "зауэркраут" (Sauerkraug) — кислу капусту, і гамбурзького вугра, і берлінський шніцель, і численні вишукані насолоди з тіста — "файнбеккерай".
http://www.cooking-book.ru/national/german/ - Німецька кухня

http://germankulinar.narod.ru/ - Рецепти німецької кухні

Далі на шляху у нас сонячна Італія
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Колишній центр християнського світу ще зберігає сліди могутнього минулого, які неможливо не відмітити побувавши в Римі. Італя - країна шикарних альпійських гірськолижних і морських середземних курортів. Тут поєднуються різноманіття історичних пам'ятників Риму, Флоренції, Венеції і прекрасні природні умови: біло-рожеві пляжі Сіцілії, світові гірськолижні курорти, такі як Борміо, Мадонна Ді Кампільо, Курмайор, прекрасні альпійські озера.....
http://www.mansana.com/itali/about/article-291.html - Загальна інформація про Італію
http://www.otpusk.com/ref/it - Все про Італію
http://www.italyproject.ru/official.htm - Герб, флаг та гімн Італії

http://www.viva-italia.ru/ - Визначні пам’ятки Італії
Італія, відома як світова "жива галерея мистецтв", є хранителькою величезної кількості культурних цінностей. Будь то зламана колона, або церква у стилі барокко, що виходить до тріснутого античного підніжжя форуму, - ви всюди оточені історією. У Італії на вулиці можна побачити етруські могили, грецькі храми або обжиті кішками римські розвалини. Мавританська архітектура є сусідами з прикрашеними статуями фонтанами у стилі барокко; Італія дасть вам можливість помилуватися римськими скульптурами, візантійськими мозаїками, чарівними Мадоннами Джотто і Тіциана, гігантськими склепами у стилі барокко і іншими шедеврами.

Письменники - Вергилій, Овідій, Горацій, Лівії і Цицерон, Данте, Петрарка, Боккаччо, Фісино, Мірандола і Візарі були родом з Італії. Італійці також не поступалися і в музиці, вони подарували світу піаніно і нинішню систему музичних нот, якими славно користувалися Монтеверді, Вівальді, Ськарлатті, Верді, Пучині, Белліні і Россіні.
http://www.visit-italia.ru/kulture - Італія. Культура Італії
http://www.laitalia.ru/cul/ - Культура Італії

http://www.italytour.ru/revival.htm - Епоха Відродження в Італії
Італійська кухня відома у всіх країнах світу як одна з найоригінальніших. Основа практично всіх національних блюд - тісто, велика кількість сира, зелені і овочів (перш за все томатів), а також оливкового масла. Традиції народної кухні в Італії дуже сильні, в багатьох ресторанах блюда готують по рецептах, відомих ще з епохи пунічних війн, і дуже цим пишаються, тоді як "Фаст фуд" і "нувель кузин" у італійців не в честі.
http://www.cooking-book.ru/national/italian/ - Італійська кухня/ Готуємо.РУ
http://www.galopom.com.ua/Info/Cooking/Country_10 - Кулінарія. Італійська кухня

http://www.ciaocacao.it/lakomka.htm - Секрети італійської кухні

http://www.italytour.ru/kitchen.htm - Рецепти італійської кухні
