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/ 26 квітня - День Чорнобильської трагедії (1986) /
WEB-ОГЛЯД
В історії нашого народу чимало скорботних дат, спогад про які пронизує серце гострим болем. Одна з них — 26 квітня 1986 року, коли над квітучим Поліссям здійнявся в нічне небо зловісний вогонь радіаційного вибуху. Проте Чорнобиль і досі є незагоєною раною.

Ця трагедія забрала життя багатьох людей, завдала шкоди здоров’ю мільйонів українців. Її наслідки ще відчуватимуть на собі майбутні покоління. Вона вважається найжахливішою катастрофою в історії людства. Ім’я їй —Чорнобиль. Жодна статистика не скаже, скільки людських доль понівечено чорнобильським смерчем, скільки ще ліквідаторів «дотлівають» у різних лікарнях, скільки їх уже відійшло у ВІЧНІСТЬ.

Сьогодні Чорнобиль для нас — це майже три з половиною мільйонів постраждалих від катастрофи та її наслідків. Це майже 10 відсотків території, що зазнала прямого радіаційного ураження. Це 160 тисяч людей із 129 населених пунктів, яким довелося залишити рідні домівки і переїхати в інші місця.

Про бійців, які несуть на собі карб Чорнобильського лиха, завжди дбають і пам’ятають колеги-пожежники. Адже з 289 перших вогнеборців, які пройшли горнило ЧАЕС, нині залишились працювати тільки декілька.

Пам’ять… Саме вона є рушієм еволюційного поступу в майбутнє й оберегом найвищих загальнолюдських цінностей. І якщо весь народ пам’ятатиме свою історію, він заслуговує на повагу, він вартий того, щоб дивитися у майбутнє….

ЩОБ ДОКЛАДНІШЕ ДІЗНАТИСЯ ПРО ЧОРНОБИЛЬСЬКУ ТРАГЕДІЮ ТА ЇЇ НАСЛІДКИ – ПРОПОНУЄМО ВАМ ПЕРЕЙТИ ЗА ПОСИЛАННЯМИ В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ:
1. http://chornobyl.in.ua/uk/prichyny-avarii-chaes.html
Причини аварії на Чорнобильській АЕС – сайт про Чорнобильську зону відчуження
Встановлення причин аварії на четвертому блоці ЧАЕС є найбільш дискусійним та суперечливим питанням й до сьогодні. Існує два табори фахівців, які мають протилежні погляди та думки з приводу дійсних причин руйнації енергетичної установки в 1986 році. Перші – це проектанти, які стверджують, що основна причина аварії полягає в не професіональних діях оперативного персоналу блоку. Другі – це безпосередньо персонал станції, який не менш аргументовано, доводить, що проектантами були допущені суттєві прорахунки в будові ядерного реактору. За більш ніж двадцятирічний термін дискусії між цими фахівцями не вщухають. З кожним новим роком, який віддаляє нас від подій того квітневого дня, з’являються нові версії причин аварії, нові факти….

2. http://www.eco.com.ua/content/chornobilska-katastrofa-shcho-mi-diisno-znaemo
Чорнобильська катастрофа. Що ми дійсно знаємо?
У світі є небагато назв, що відомі краще, ніж "ЧОРНОБИЛЬ". І лише деякі події викликали більше суперечок серед учених, співробітників урядових закладів і громадськості. Протягом десятиліття після вибухів, що зруйнували ядерний реактор на Україні, ця аварія і її наслідки ретельно вивчалися. Сьогодні у фахівців є загальне уявлення про те, що відбулося, чому це сталось і які основні наслідки. Однак для більшої частини населення у світі аварія дотепер залишається загадкою - явищем, якого бояться, але мало розуміють. Що ми сьогодні знаємо про вплив цього масивного викиду радіоактивного матеріалу на здоров'я і навколишнє середовище? 

3. http://blogs.privet.ru/community/chaes526/61488938
Що треба знати про радіацію і Чорнобильську трагедію

Що таке радіація? Яка площа «забороненої зони» і скільки чоловік там                        проживає? Які продукти являють найбільшу небезпеку з точки зору радіації? Які негативні наслідки катастрофи відчула на собі наша країна? Відповіді на ці та інші питання ви знайдете, відвідавши цей сайт. 
4. http://www.logoslovo.ru/forum/all/topic_333/
Чорнобиль сьогодні…

Найбільша аварія за всю історію розвитку атомної енергетики сталася на Чорнобильській АЕС 26 квітня 1986. Чим же живе Чорнобиль сьогодні - 25 років потому і що з ним буде завтра автор спробує розкрити в даній статті.
5. http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/796-12
З А К О Н  У К Р А Ї Н И Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
6. http://libes.ru/192084.read
     Щербак Юрій. Чорнобиль / Читати онлайн
Рекомендовані твори: Гуцало Євген «Діти Чорнобиля»., Драч Іван «Чорнобильська мадонна», Костенко Ліна. «Атомний Вій опустив бетонні повіки…», Олійник Борис «Сім», Яворівський Володимир «Марія з полином у кінці століття»
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