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У рамках загальносвітових тенденцій переходу від індустріального до інформаційного суспільства розвиток дистанційної форми навчання є одним з перспективних напрямків удосконалення системи освіти.
Інформаційні технології сьогодні здійснюють величезний вплив на життя людини, і тому їх застосування в освіті – це не один з альтернативних шляхів розвитку методології освіти, а повсякденна необхідність. Комп’ютеризація в освіті досягла масштабів, достатніх для початку нового етапу в розвитку освітніх програм – з’явилася дистанційна освіта, яка здійснюється з використанням комп'ютерних і телекомунікаційних технологій. Саме ці технології забезпечують інтерактивну взаємодію викладачів зі студентами на різних етапах навчання і самостійну роботу з матеріалами в інформаційній мережі.

Дистанційне навчання сприяє реалізації головних засад освітньої політики демократичних держав – спрямованість навчання й виховання на індивідуальний розвиток особистості, задоволення й формування її інтелектуальних потреб та інтересів відповідно до інтересів суспільства.
Використання методів дистанційного навчання дає змогу надавати освітні послуги різного характеру у відділених районах, навчати не відриваючи від основного виду діяльності, навчати осіб з фізичними вадами, мати доступ до освітніх ресурсів світу через використання сучасних засобів електронних комунікацій.
Нижче наведені корисні посилання для тих, хто бажає більше дізнатися про дистанційну освіту.
1. www.osvita.ua
 Положення про дистанційне навчання 

2. uk.wikipedia.org/wiki/Дистанційне_навчання‎
Дистанційне_навчання‎

3. http://distant.boom.ru.

Дистанційна освіта в Україні 
4. www.distance-learning.com.ua  

Про розвиток дистанційної освіти в Україні
5. http://www.acadex.kiev.ua 

Надання послуг із дистанційного навчання компанією АкаЕкс (AcadEx)
6. http:// www. anna-molodykh.narod.ru
Публікації по дистанційному навчанню, дистанційні курси, теорія і методика дистанційного навчання
7. www.eddi.ru 

Курси дистанційної освіти в галузі інформаційних технологій
8. www.westukr.itgo.com
Дистанційна освіта з суспільно-гуманітарних дисциплін.
9. http://www.osvita.org.ua/distance/ukraine/centers/
Центри дистанційної освіти в Україні
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