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Фрукти й овочі для нас – вірні друзі повсякчас
WEB- ОГЛЯД

Літо дає нам унікальну можливість наситити організм природними мікроелементами прямо з грядок - кальцієм, йодом, кремнієм, натрієм. Користь овочів і фруктів полягає в їх здатності запобігати хворобам і підтримувати гарне здоров’я протягом довгого часу. Вони є цінним джерелом клітковини, мінеральних речовин і вітамінів. 
Для отримання свіжих екологічно чистих овочів і фруктів зовсім не потрібно здійснювати далекі подорожі. Потрібно лише піти на власний город, поїхати на дачну ділянку, або купити (з доставкою додому) необхідні, екологічно чисті овочі та фрукти, вирощені на особистих підсобних господарствах. 
Як саджати та вирощувати рослини? Як правильно за ними доглядати? Як зібрати щедрий врожай? Які корисні та смачні страви можна приготувати? – 
Про все це та багато інше ви дізнаєтесь, зайшовши за посиланнями в мережі Інтернет:
1. http://mira-moon.ru/page/jaki-frukti-ta-ovochi-najkorisnishi
Які фрукти та овочі найкорисніші
Багатьом відомо, що «не в сезон» небагато користі від овочів і фруктів. Які плоди містять величезну кількість мікроелементів та вітамінів? Адже з підвищенням ризику і настання холодів вони нам просто необхідні. Які фрукти та овочі найкорисніші, дізнаємося з цієї публікації.
2. http://ubeautys.ru/page/korist-jagid-ovochiv-fruktiv
Користь ягід, овочів, фруктів
Ну як же упустити можливість вдосталь поїсти свіженького, щойно з грядки, якщо все це вирощено власними працями! На жаль, кожного разу після такого частування шлунок роздувається і горить, кишечник бунтує, готовий вибухнути від газів, та ще діарея може так прихопити, що далі десяти метрів від туалету не ризикуєш знаходитися ... Як же бути? Невже і влітку задовольнятися аптечними вітамінами і біодобавками, відмовляючи собі в "живих" вітамінах і мікроелементах - адже на дачних грядках росте просто жива користь ягід, овочів, фруктів? Стільки всього корисного для здоров'я та краси! Не варто турбуватися. Але не потрібно і піддавати слабку, нездорову травну систему жорстоким випробуванням. Треба знайти свою "золоту серединку" і діяти грамотно….
3. http://www.ogorodnica.ru/
Городниця. Сайт для садівників і городників, любителів дачних ділянок
На цьому сайті ви знайдете багато корисної довідкової інформації, яка допоможе вам отримати високий врожай з ваших зелених грядок. Ви дізнаєтесь як і коли провести посадку тих чи інших городніх культур, як за ними доглядати протягом літа, як переробити і зберегти ваш врожай.
4. http://poradagorod.ucoz.ua/
Корисні поради - город, сад, дім

Як жити в гармонії з природою, зрозуміти життя рослин, зберегти здоров'я та продовжити молодість, підтримати мир та лад у домі. На цьому сайті ви знайдете відповіді на ці одночасно прості й складні питання.
5. http://www.sadigorod.com/
Сад і город
На сайті розглянуто питання догляду за садом та городом. Гадаємо, ця інформація допоможе вам отримати зі своїх садів та городів багатий врожай.
6. http://www.ua.magsad.com.ua/garden-care.html
Магія саду. Ландшафтний дизайн, догляд за садом…

Щоб сад радував вас впродовж довгих років, важливо правильно і своєчасно проводити догляд за ним. Це добриво рослин, захист від шкідників і хвороб, аерація газону, полив рослин, проріджування насаджень, санітарна обрізка, боротьба з бур'янами, укриття рослин на зиму. Захист від шкідників і хвороб. Тому наші фахівці знають і вміють правильно проводити профілактичні заходи і застосовувати ефективні прийоми боротьби проти них. На цьому сайті ви знайдете багато корисної та цікавої інформації для себе. 
7. http://retsepty.com.ua/
Консервування овочів та фруктів, рецепти приготування різноманітних страв

На сторінках викладено рецепти приготування смачних страв, рецепти консервування овочів та фруктів, а також кулінарні статті та корисні поради для господинь.
8. http://www.unlun.ru/konservuvanya
Консервування – таємниці кухні

Консервування влiтку — справа досить клопітка, але з лишком себе окупає. Переробляючи кілограми фруктів, ягід і овочів, господині створюють солодкі або гострі заготовки на зиму, щоб протягом багатьох місяців сім’я була забезпечена смачними домашніми припасами.

Рецепти консервованих закусок і різноманітної їжі передаються з покоління в покоління, ними обмінюються зі своїми знайомими та колегами. Тут ви знайдете багато цікавого.
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