Я ДО СЕКУНД ВСЮ ЖИЗНЬ СВОЮ ИЗМЕРИЛ…
25 січня - 75 років від дня народження 

Володимира Семеновича Висоцького (1938-1980), 
видатного російського актора, співака і поета

	
	« Я не люблю себя, когда я трушу,
Обидно мне, когда невинных бьют,
Я не люблю, когда мне лезут в душу,
Тем более, когда в нее плюют »
                         Володимир Висоцький



WEB – огляд
Творчість Володимира Висоцького цікава і багатогранна. Ним написано понад 600 пісень і віршів, зіграно більше 20 ролей на сценах театрів, 30 ролей у кінокартинах і телефільмах, 8 - в радіоспектаклях. Так хто ж він - актор, поет чи композитор? Він сам, в одному з інтерв'ю, відповів на це питання так: "Я думаю, що поєднання тих жанрів і елементів мистецтва, якими я займаюся і намагаюся зробити з них синтез, - може бути це який-небудь новий вид мистецтва. Може бути, все це буде називатися в майбутньому якимось одним словом, але зараз поки що цього слова немає.

У своїх віршах і піснях Висоцький зумів передати склад розуму і образ думок російського народу. Він висловлював якусь завзятість, відчайдушність, сумбур життя свого народу і водночас широту. Ось це все разом, тут важко підібрати одне слово, це поетичне і в той же час глузливе і мудре ставлення до життя робило його пісні дуже життєвими.
Щоб докладніше дізнатися про життя та творчість Володимира Семеновича Висоцького, пропонуємо Вам перейти за посиланнями в мережі Інтернет:

1. http://beyond.ua/volodimir-visockiy/
Володимир Висоцький

Зайшовши за цим посиланням, Ви ознайомитесь з біографією великого актора, поета і співака  Володимира Висоцького. Також тут розміщені цитати з його творів, фото та відео.
2. http://www.kulichki.com/vv/ovys/muzhchina-mif.html
"Владимир Высоцкий: страницы биографии"
Книга Зубріліної С.М. присвячена короткому, але яскравому життю Володимира Висоцького. Легенда і реальність, правда і вигадка, минуле і сьогодення - все переплелося в цій книзі. Автор розповідає про життя і творчість актора, співака, поета, грунтуючись на відомих фактах його біографії, спогадах про нього рідних, близьких, колег і друзів. Вперше перед читачами книга, узагальнююча все раніше написане про В. Висоцького і проливає часом несподіване світло на цю неординарну особистість.
3. http://alls.in.ua/19811-volodimir-visockijj-rozgul-ostannogo-vidchayu.html
Володимир Висоцький: розгул останнього відчаю

До цих пір йдуть іноді суперечки: ким же Висоцький був більше - актором або поетом. Одні стверджують, що пісні і вірші Висоцького вельми рядові, і тільки блискуче виконання самим автором робить їх творами мистецтва. Інші говорять, що ніякі ролі Висоцького на сцені і на екрані не можуть зрівнятися за ступенем оригінальності і таланту з його піснями. Дискусія ця правомірна і, можливо, не скінчиться ніколи, поки будуть слухати, дивитися і пам'ятати Висоцького .
4. http://svit-pid-kutom.livejournal.com/17497.html
Володимир Висоцький і Марина Владі. У боротьбі за кохання.
10 травня - день народження Марини Владі (справжнє ім'я - Марина Володимирівна Полякова-Байдарова, французькою - Catherine Marina de Poliakoff-Baïdaroff). Ця жінка була улюбленою актрисою для тисяч людей, вона зачаровувала своїм співом, приголомшувала грою на театральній сцені і вражала своєю красою. 

А ще Марина Владі була коханою жінкою, дружиною та музою для Володимира Висоцького. Тому, говорячи про неї, не можна не згадати непросту історію їхнього кохання...
5. http://www.vladimirsvysotsky.ru/
Володимир Семенович Висоцький
Сайт присвячений великому актору, співаку та композитору Володимиру Висоцькому. Тут Ви знайдете  такі розділи: Біографія, Фільмографія, Дискографія, Тексти пісень, Статі про Висоцького, Фото галерея і т.д. 

6. http://goodsongs.com.ua/artist2075_vladimir-vysockiy.htm
Слова і тексти пісень Володимира Висоцького
