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WEB-ОГЛЯД

Шановні користувачі!!!

Пропонуємо Вам посилання на корисні і цікаві сайти мережі Інтернет, за темою пошуку роботи та працевлаштування.

Сподіваємось, що вони стануть Вам у пригоді і допоможуть

знайти потрібну інформацію!
1. http://www.trud.ua/berdyansk.html
Робота в Бердянську по категоріям

На цьому сайті ви знайдете список вакансій за категоріями. Пропонується робота як в Бердянську, так і по всій Україні. Також на сайті можна розташувати своє резюме.
2. http://www.srochno.ua/ukr/
Всі вакансії в Україні - пошук вакансій в Україні

Робота в Україні. Інтернет-видання "Срочно требуются" - допоможе вам знайти роботу, вакансії і резюме у будь-якій сфері. Це якісний пошук роботи в Україні, оновлена база вакансій і резюме, вакансії компаній, пошук роботи в Україні по регіонам і пошук за спеціальністю. Сервіси розмістити вакансію, розмістити резюме, вакансії по e-mail, резюме по e-mail допоможуть вам швидко знайти роботу і співробітників. 
3. http://arhiv-statey.pp.ua/index.php?newsid=4395
Як швидко знайти роботу? Шукаємо вакансію грамотно!
Стаття в допомогу тим, хто ще не вирішив вийти у вільне плавання, відкрити свою справу, зайнятися фрілансерством. Мова піде про пошук роботи за наймом.
4. http://profy-s.com.ua/?page_id=174
Як знайти роботу, якщо вам за 40, за 50, за 60 …

Пам’ятаєте крилату фразу з фільму “Москва сльозам не вірить”? “В сорок років життя тільки починається!”. Щодо життя сперечатися не станемо. А от трудова біографія, нажаль, може піти на спад. Втім, вік стає бар’єром на шляху одержання роботи тільки тоді, коли сам шукач сприймає його як непереборну перешкоду. Роботодавець може не помітити вашої невідповідності віковому цензу або навіть порахувати його за додатковий плюс, якщо ви самі йому трошки в цьому допоможете. Завітайте на цей сайт і скористайтесь порадами.

5. http://www.jobs.ua/
Робота в Україні. Вакансії та резюме на Jobs.ua!

Потрібна робота в Києві або іншому місті України? Кращий варіант - шукати вакансії і резюме на порталі Jobs.ua. Зручний пошук свіжих оголошень про роботу, можливість додати вакансії і резюме без реєстрації або зареєструватися та користуватися додатковими сервісами порталу, які спрямовані на швидкий пошук роботи. Для шукачів та роботодавців працює розсилка вакансій і резюме, RSS-стрічка, добірки аналітичних матеріалів. За допомогою порталу Jobs.ua робота сама Вас знайде.

6. http://www.yur-gazeta.com/article/1373/
Як успішно пройти співбесіду
Успішне проходження співбесіди – це справжнє мистецтво. Мистецтво спілкування та перевтілення, вміння відчувати міру в своїх словах і здатність контролювати свої несвідомі реакції. Щоб пройти співбесіду й отримати бажану посаду, треба вміти поставити себе на місце роботодавця, зрозуміти та відчути, які вимоги будуть ставитися до претендента. Вивчення цього мистецтва вимагає часу, але навчитися його можна.

7. http://www.robota-ua.com.ua/search/robota.phtml
Робота в Україні
Як знайти роботу в Україні, як скласти та розмістити  резюме та багато іншої інформації Ви знайдете, зайшовши на цей сайт. 
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