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 (1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом)
WEB-ОГЛЯД

Скільки про СНІД не пишуть і не говорять, чомусь кожен з нас вважає, що ця хвороба існує десь далеко, але тільки не поруч з нами. 

Проте статистика річ уперта, а ми з вами маємо нині страшні цифри: кожен 100-й мешканець України – ВІЛ - інфікований. За даними ООН, щороку СНІД – «чума ХХ століття» забирає життя 5 млн. осіб. Зараз на планеті біля 150 млн. інфікованих. І це тільки офіційна статистика.

Україна входить в п’ятірку країн у світі за темпами поширення цієї хаороби. Зараз за офіційною статистикою, ВІЛ, СНІД інфікованих в Україні біля 200 тис. осіб. Абсолютна більшість інфікованих ВІЛ особи віком 20 – 39 років. ВІЛ, як інші віруси, наприклад, грипу, герпесу, – дуже малий мікроорганізм, який не можна побачитиза допомогою звичайного мікроскопу.

Щоб докладніше дізнатися про СНІД пропонуємо Вам перейти за посиланнями в мережі  Інтернет:
1. nsight.org.ua/1-hrudnya-vsesvitnij-den-borotb.

1 грудня - Всесвітній День боротьби зі Снідом

На цьому сайті  можливо дізнатися факти про ВІЛ-інфекцію та втілити знання в практику. Якщо люди розуміють, як передається ВІЛ-інфекція, як їй можна запобігти і усвідомлюють сьогоднішню реальність життя з ВІЛ – вони можуть за допомогою цих знань піклуватися про власне здоров’я і здоров’я інших і допомогти тим, хто живе з ВІЛ.

2. www.network.org.ua/about-us/page-3412/‎

Нормативно-правова база, що регулює сферу ВІЛ\СНІД

Одним з основних напрямків діяльності Всеукраїнської мережі ЛЖВ є розширення доступу ВІЛ-позитивних людей до лікування, догляду та підтримки, а саме - до антиретровірусної терапії, яка дозволяє подовжи- ти та покращити якість життя людей, що живуть з ВІЛ.
3. www.zdrav.ks.ua
Відверто про ВІЛ\СНІД

ВІЛ - це Вірус Імунодефіциту Людини, який вражає, в основному, імунну систему. СНІД - це Синдром Набутого Імунодефіциту, що є кінцевою стадією ВІЛ-інфекції. А якщо коротко, то ВІЛ-інфекція - це та стадія хвороби, коли вірус знаходиться в організмі, руйнує імунну систему, але ще немає зовнішніх проявів. СНІД - це стадія хвороби, коли організм людини вже не в змозі боротися з різними захворюваннями. Вони прогресують, і в результаті цього наступає смерть.
4. dssz.gov.ua/‎

 Державна служба України з питань протидії ВІЛ-інфекції/ Сніду
Небезпека подальшого розвитку хвороби, її вплив на демографічний та економічний потенціал країни змусили державу та громадськість об’єднати зусилля і дати достойну відсіч ВІЛ-інфекції. Адже в Україні збереження здоров’я нації, її безпека та повноцінний розвиток є незламним пріоритетом державної політики.
5. moz.gov.ua/ua/main/?docID=9707‎

Міфи та реальність про ВІЛ – інфекцію

Розповідається про шляхи передачі інфекції, які твердження про СНІД є правдивими, які - ні.
Сьогодні лікування, на жаль, не може привести до одужання, проте, воно може повернути до нормального ритму життя, оскільки попереджує розмноження вірусу та розвиток хвороби.

6. vk.com/album

Всеукраїнський молодіжний форум «Не дай Сніду шанс» 

Фотографии сообщества · Всеукраїнський молодіжний форум «Не Дай СНІДу Шанс!». В альбоме 21 фотография, комментарии к альбому.
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