ОНЛАЙН ПЕРЕКЛАДАЧ: швидко, доступно, сучасно
ІНФОРМАЦІЙНА  ХВИЛИНКА

Якщо Вам потрібен швидкий переклад, зовсім не обов'язково звертатися в спеціалізоване бюро перекладів. Сьогодні усе набагато простіше - досить скористатися Онлайн перекладачем в Інтернеті.

Онлайн перекладачі - системи, що дозволяють виконати переклад текстів, документів і навіть цілих сайтів за один клік. Щоб скористатися Онлайн перекладачами, звичайно потрібно виконати 3 простих дії: ввести текст для перекладу в Онлайн перекладач, обрати напрямок перекладу (мова і тематику), натиснути кнопку «Перевести». І практично відразу ви отримаєте готовий переклад. Таким чином, Онлайн перекладачі покликані «зламати» мовний бар'єр між людьми, дати їм можливість спілкуватися, читати новини, блоги, іноземні сайти, вивчати культуру інших країн, подорожувати.

При користуванні системами машинного перекладу завжди постає питання про якість їх роботи. Якість перекладу залежить від багатьох факторів: розмірів тексту, використаних в тексті слів, складності пропозицій. З одного боку, на сьогоднішній день жодна система машинного перекладу не може дати 100% якісний результат. Після обробки тексту подібною системою потрібна обов'язкова його корекція людиною. Але з іншого боку, ідеального перекладу від них ніхто і не чекає. Онлайн перекладачі використовуються зазвичай для того, щоб можна було зрозуміти загальний зміст тексту іноземною мовою.

ДО ВАШИХ ПОСЛУГ НАЙПОПУЛЯРНІШІ БЕЗКОШТОВНІ 
ОНЛАЙН ПЕРЕКЛАДАЧІ:
http://translate.google.com/
Перекладач Google

Інструмент перекладача Google - потужний і простий у використанні редактор, що допомагає перекладачам працювати швидше і краще.
Перекладач сайтів Google дозволяє автоматично переводити веб-сторінки за лічені секунди. Переклад тексту можливо здійснювати за допомогою кнопки на панелі інструментів браузера. Щоб отримати переклад одним натисканням клавіші миші, додайте одну з кнопок на панель інструментів браузера. Тоді в будь-який момент, коли ви захочете перевести сторінку що переглядаєте, достатньо буде просто натиснути кнопку. Перевести можна будь-яку частину сторінки, виділивши її перед натисненням кнопки.

http://translate.meta.ua/ua/
Онлайн перекладач текстів на Meta.ua
Цей багатомовний онлайн-перекладач текстів підтримує напрямки перекладу для таких мов:

 Українська, російська, англійська, польська, німецька, латиська, казахська, французька.

Введення тексту і вибір напрямку перекладу

Вихідний текст потрібно надрукувати чи скопіювати до верхнього вікна та обрати напрямок перекладу з випадаючого меню. Наприклад, для російсько-українського перекладу, потрібно ввести текст російською до верхнього вікна та обрати з першого випадаючого меню пункт «російська» , з другого випадаючого меню - «українська» . Натиснувши клавішу Перекласти, ви отримаєте під формою результат перекладу – український текст.
Спеціалізовані словники

Якщо ваш вихідний текст для перекладу належить до специфічної тематики, оберіть тему спеціалізованого словника в випадаючого переліку. Наприклад, Бізнес, Інтернет, Закони, Музика тощо. За умовчанням вживається словник загальної лексики.

Перевірка орфографії

Якість перекладу значною мірою залежить від правильності написання вихідного тексту. Радимо скористатися Перевіркою орфографії. Перевірка орфографії працює для української, російської та англійської мов.

http://perevod.i.ua/
Перекладач на i.ua

Пропонуємо Вам безкоштовний Онлайн перекладач. Для перекладу тексту вставте його у форму і виберіть напрям, наприклад, перекладач з російської мови на українську або ж перекладач з української мови на російську, виберіть лексику і натисніть на кнопку " Перевести". Так само можна здійснити переклад на російську або переклад українською мовою з будь-якої іншої мови, наприклад, перевести з німецької або перекласти з французької мови. Розмір тексту, що перекладається, обмежений 1000 символами.
http://translate.yandex.ua/
Перекладач на yandex.ua
Безкоштовна служба онлайн- перекладу тексту і веб сторінок з англійської, української, польської, французької, німецької, іспанської, італійської на українську, і з російської на англійську, українську, польську, турецьку, німецьку, французьку, іспанську.
http://pereklad.online.ua/ukr
Перекладач Онлайн
До ваших послуг найпопулярніший безкоштовний Онлайн перекладач текстів в українському Інтернеті. Пропонуємо мови для перекладу (у будь-яку сторону): російська, українська, англійська, німецька, французька, іспанська, італійська та багато інших.
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