

Віртуальна подорож 
Інтернет, це величезне сховище інформації, яка з кожним днем ​​все збільшується, і напевно немає такої теми, яка не була б висвітлена в Інтернеті і яка може цікавити людей.

Пошук інформації в Інтернеті складне завдання, не завжди вдається знайти те що шукаєш, адже в Інтернеті існує маса корисних сервісів про які не всі Інтернет-користувачі знають. Наприклад за допомогою Інтернету можна подорожувати, купувати дешеві авіа та залізничні квитки, набувати з великими знижками різні товари, будь то одяг, взуття або побутова техніка, а для того щоб пошук був максимально ефективним і швидким, потрібно знати як правильно зробити пошуковий запит. Наприклад, набираємо в пошуковому рядку Яндекса - купони, магазини, знижки, у видачі отримуємо адреси сайтів які надають таку послугу.
Це зручно для користувачів Інтернету, що живуть у невеликих містах і населених пунктах, у магазинах яких, в порівнянні з великими містами, торговий асортимент не дуже різноманітний і звичайно на товари не застосовуються знижки, а через Інтернет можна знайти і потрібну річ, і придбати її зі значною знижкою.
Якщо ви зібралися у відпустку, не забудьте вчасно подбати про готель. І тут на допомогу прийде Інтернет. Ви легко і швидко знайдете масу пропозицій і так само швидко зможете забронювати підходящий номер.
Пошук в Інтернеті - ідеальний спосіб вибору місця для відпочинку поза залежності від Ваших потреб, ви зможете придбати горящі путівки за низькими цінами, знайдете масу корисної інформації про країни, куди плануєте поїхати.

Якщо ж у Вас немає можливості поїхати у відпустку, то за допомогою Інтернету, можна подорожувати не виходячи з дому, безпосередньо з комп'ютера, Ви можете побувати в будь-якій точці планети Земля, походити по вулицях країн світу, подивитися фотографії знаменитих на весь світ будівель і багато інше.
ОСЬ ДЕЯКІ ЦІКАВІ САЙТИ, ЯКІ МИ ПРОПОНУЄМО ВІДВІДАТИ:
1. http://lifeglobe.net/entry/1514
Найкрасивіші міста світу

2. http://krasiviemesta.ru/
Найкрасивіші куточки світу

3. http://world-atlas.ru/?p=963
Найкрасивіші водоспади світу

4. http://xage.ru/samyie-neobyichnyie-rasteniya-mira/
Самі незвичайні рослини світу

5. http://nezhna.com/post91298361/
Найкрасивіші тварини світу

6. http://www.climbing.ru/forum/all/topic_464/
Найкрасивіші гори світу
