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WEB-ОГЛЯД
Саме гостинне і квітуче місто-курорт, розташоване на Азовському морі - це Бердянськ. Тут проживає зовсім не багато людей, тихі вулички і затишна атмосфера радують погляд і серце. Ландшафт Бердянська можна розділити на три частини: нагірна частина (гора), низ міста та Бердянська коса. Такий поділ пов'язано з тим що частина Бердянська розташована на височині яку в народі називають просто "горою". Нагірна частина міста досить віддалена від берега моря за винятком деяких районів тому в ній розташовані промислові об'єкти і переважає "спальна" забудова. Відразу під горою починається діловий центр Бердянська, тут розташована більшість розважальних та офіційних місць, і нарешті, слідуючи далі від центру міста по берегу Азовського моря можна прийти в райони Бердянської коси (Пєскі, Матроська Слобідка), а потім і на саму косу, в цих районах майже все забудовано приватним сектором і базами відпочинку. Багато гостей Бердянська обожнюють піші прогулянки по набережних міста, тихим вуличках приморських районів або шумним, європейським центральним проспектам і площами. 

Щоб докладніше дізнатися про Бердянськ та його околиці -  

пропонуємо вам відправитися в віртуальну подорож!!!
1. http://big.zp.ua/index.php
Бердянський Інтернет – гід

На цьому сайті можна знайти багато цікавої та корисної інформації про Бердянськ. Сайт складається з різних вкладок – історія, здоров’я, культура, екскурсії, курорти, дозвілля….

2. http://berdyansk.org.ua/
Бердянськ. Відпочинок в Бердянську

Бердянськ - невеликий грязьовий і кліматичний курорт, розташований на березі Бердянської затоки Азовського моря. Приїхавши на відпочинок в Бердянськ, ви зможете без проблем зняти житло в приватному секторі Бердянська, причому, деякі варіанти будинків і квартир, по комфортабельності ні в чому не поступаються санаторіям, пансіонатам або базам відпочинку.
Сприятливий клімат Бердянська, морське повітря і південне сонце, цілющі грязі лиманів створюють чудові умови для оздоровлення та відпочинку. Достовірну і свіжу інформацію для відпочиваючих і бажаючих здати або зняти житло в приватному секторі Бердянська, ви знайдете на сторінках цього сайту. Також тут ви знайдете якісний опис житла, фото, достовірні контактні дані.
3. http://www.berdiansk.com/
Місто Бердянськ

Сайт присвячений невеличкому курортному місту Бердянську (45 ° 45 'північної широти і 36 ° 47' східної довготи), розташованому в Україні (Запорізька область) на березі Азовського моря. Площа Бердянська - 8265 гектарів, 339 з них - парки, сквери та бульвари. З півночі на південь Бердянськ займає 25 кілометрів (включаючи Бердянську косу), а зі сходу на захід - 7 кілометрів. Довжина дуги Бердянської коси біля 20 кілометрів.
4. http://oreanda.ua/about_berdyansk/kosa.php
Бердянська коса

Бердянська коса, унікальне творіння природи, немов гігантське вудилище, кинуте в Азовське море, прорізає його теплі води на двадцять три кілометри. Вона є найбільшою на північному побережжі і за різноманітністю і багатством природних ресурсів не має собі рівних. Всього на Азовському морі 27 великих і малих кіс. Бердянська коса - одна з них. Вона є заповідником державного значення. Умовно коса ділиться на ближню, Середню і Дальню…..

5. http://71100.com.ua/m/24/
Бердянськ. Архітектура

Завітавши на цей сайт ви знайдете багато цікавих фото з архітектурними та скульптурними пам’ятками Бердянська, зробленими  у різну пору року. 

6. http://rada.berdyansk.net/gorod/index.html
Бердянськ віртуальний

На цьому сайті ви знайдете багато цікавої інформації про Бердянськ. Сайт складається з багатьох розділів: місто, курорт, бізнес, фотогалерея…… 
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