Серпанками легенькими, казками та легендами повито рідний край
Веблиография
МИФ в литературе — сказание, передающее представления людей о мире, месте человека в нём, о происхождении всего сущего, о богах и героях. В мифах события рассматриваются во временной последовательности, однако в мифах конкретное время события не имеет никакого значения, важна только отправная точка для начала повествования. Мифы очень долго служили в качестве важнейшего источника исторических сведений, составляя большую часть некоторых исторических трудов античности. 

Легенда — приблизительный синоним понятия миф; эпический рассказ о происходившем в незапамятные времена; главные герои рассказа — обычно герои в полном смысле слова, часто в событиях непосредственно участвуют боги и другие сверхъестественные силы. События в легенде нередко преувеличиваются, добавляется много вымысла. Поэтому учёные не считают легенды полностью достоверными историческими свидетельствами, не отрицая, впрочем, что в большинстве своём легенды основаны на реальных событиях.
1. http://news.berdyansk.net/news/news_portal/2757-t-a-n-a-y-ili-legenda-o-berdyanske-i-kose-.html
Т А Н А Й или легенда о Бердянске и косе

 Я стоял на берегу моря и любовался холодными, желто - красными лучами уходящего солнца, над головой пролетела запоздалая чайка. Сделав небольшой круг, она закричала и, сложив крылья, камнем упала в воду. Ухватив маленькую рыбешку, отряхиваясь от воды, медленно набирая высоту, полетела в сторону затухавшего заката. Далеко на конце Бердянской косы замелькал синий огонек маяка. Глядя на его мерцание, я вспомнил легенду, которую в детстве рассказала мне своим негромким, певучим голосом моя бабушка Анастасия Ивановна
2. http://news.berdyansk.net/news/kultura/375-drevnyaya-kamennaya-mogila.html
Древняя Каменная могила

Неподалеку от шумных магистралей прокопченного заводским дымом Запорожья, по дороге к Азовскому морю находится это чудо. Некогда покрывалом ему служило древнее Сарматское море, но оно ушло, оставив после себя великую тайну. Сейчас люди зовут её Каменная Могила/

3. http://news.berdyansk.net/news/news_portal/1775-balysyra-rybolovlya-boga.html
Балысыра – Рыболовля Бога

Предметом особой гордости жителей приморского Бердянска является многократное упоминание отцом истории Геродотом в IV книге «Истории», посвященной описанию Скифии, города Кремны, располагавшегося в античное время на Агарском мысе, геологическим останцем которого наряду с Обиточной Косой является и Бердянская Коса. Именно тут, как свидетельствует Геродот, пристал к берегу гонимый ветром корабль с легендарными амазонками

4. http://old-cherdak.com.ua/viewtopic.php?f=178&t=1621
Сага о Бердянске!

В детстве в Бердянске я был очень часто! Так-как жил с родителями в г. Запорожье, по специфике работы моих родственников и из-за близости расположения, бывало так, что отдыхал там и по 2 раза за лето. Но было это довольно давно, так-как когда мне исполнилось 14 лет, из Запорожья мы переехали. И вот, спустя более 25 лет после последней моей поездки в Бердянск, я решил отведать, давно забытые мною, но когда-то почти родные места.

5. http://info.big.zp.ua/forum/index.php?topic=43.0
Легенды о бердянских памятниках
Нет в Украине города, в котором бы не было своего предания, легенды или сказки, древней или современной. В Бердянске, изобилующем статуями и памятниками, родилась такая…

6. https://sites.google.com/site/sadypriazova/obavlenia/soobseniebezzagolovka
Легенда о скифской чаше

На берегу Северного Приазовья в 18 километрах западнее от города Бердянска, две тысячи лет до нашей эры существовало греческое поселение Кремны. Об этом не один раз упоминает в своих книгах знаменитый греческий летописец Геродот. В урочище Петрова балка и сейчас люди находят черепки от амфор и монеты античных времен.

7. http://www.rostovstroi.ru/arch/gord.php
Божественные горы Дона и Египта

Удивительные, и на первый взгляд невероятные параллели в топонимике Египта и Приазовья, отнюдь не случайны, и имеют вполне реальное историческое происхождение. Еще в 19 веке известный египтолог Генрих Бругш делал однозначные выводы о том, что египетская цивилизация была основана пришельцами из приазовского региона.

8. http://isar.org.ua/yazycheskoe-svyatilishhe/belmak-mogila-gorelaya-vershina-priazovya.html
Бельмак-могила. Горелая вершина Приазовья.

Бельмак-могилой называется и гора, которую на степном плато создала природа, и пятитысячелетней давности курган — рукотворное сооружение высотой 8 м, насыпанное сверху («Бэл-мэк» в переводе с тюркского — «место раздела», «граница»).

9. http://ua.stonegrave.org/hystory
Історія Кам’яної Могили

Багато легенд складено про це диво природи. І ось одна з них: Провинився чимось богатир Богур перед Аллахом, і той покарав його: наказав виривати руками з ближнього гірського кряжу каміння та скласти з них на березі р. Молочної гору такої висоти, щоб з неї у всі боки було видно степ.

10. http://berdyansksity.narod.ru/reka-berda.html
Река Берда
Река Берда - главная водная артерия Северного Приазо​вья. Хороша она в любую пору. Но лучше всего пу​тешествовать вдоль Берды с мая по октябрь. Берда в давние времена была полноводной, широкой рекой, намного шире нежели сейчас.

11. http://isar.org.ua/lukomore/reka-berda-srednee-techenie-ot-sel-kalajtanovki-do-nikolaevki.html
Река Берда. Среднее течение от сел Калайтановки до Николаевки.

Мы с Вами совершим путешествие по среднему течению одной из главных рек Лукоморья – реке Берде.

12. http://azow.net/azov-sea/
Все об Азовском море

Свое современное название Азовское море получило где-то в середине тринадцатого века – его название произошло от наименования древнего торгового центра Азак

13. http://www.azovskoe.com/nazvanie.php
Азовское море

На Руси Азовское море стало известно в I в.н.э., и называли его - Синее море. После образования Тмутараканского княжества современное Азовское море стали называть Русским.
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