

(9 травня – День Перемоги)
WEB-ОГЛЯД
	Чимало свят дарує нам весна,

Як в рідний дім повернення з дороги.

Та є найбільш хвилюючим для нас

Величне свято Перемоги!
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1. http://studentam.net.ua/content/view/4066/84/
     Початок Великої Вітчизняної війни і окупація  України гітлерівсь-кими  загарбниками

У 1940–1941 рр. Гітлер підкорив майже всю Західну Європу і, згідно з „планом Барбаросса”, розробленим у грудні 1940 р., почав інтенсивну підготовку до війни проти СРСР. 22 червня 1941 р. гітлерівська Німеччина без оголошення війни напала на Радянський Союз. Її союзниками виступили Фінляндія, Угорщина, Румунія, Італія, Словаччина. Відразу ж після вторгнення Німеччини на територію СРСР друга світова війна стала для нього вітчизняною, визвольною, справедливою……
2. http://svatovo.ws/stati_uk/war.html
     Велика Вітчизняна війна (1941 - 1945)

У кожної держави, кожного народу є дати і події, які складають основу, опорні точки їхньої історії, підгрунтя історичної пам'яті і національної гордості. Для нас, для прийдешніх поколінь, такою знаковою віхою була і вічно буде Перемога у Великій Вітчизняній війні. На цьому сайті ви знайдете багато цікавих рубрик і статей про події Великої Вітчизняної війни.
3. http://www.gur.gov.ua/content/partisan-day.html
     Партизанський рух на території України в роки Великої Вітчизняної  

     війни

Щорічно 22 вересня згідно з Указом Президента України від 30 жовтня 2001 року №1020 в Україні відзначається День партизанської слави. За загальним визнанням, Велика Вітчизняна війна по праву називається всенародною. Безумовним підтвердженням цього є широкий розмах партизанського руху та героїзм патріотів-підпільників, які зробили свій неоціненний внесок у перемогу над фашизмом.
4. http://sd.org.ua/news.php?id=11454
Правда про Бабин Яр

Тут знайшли останній притулок сотні тисяч українців — жертви голодоморів і терору ЧК-НКВД. Поширена нині вигадка про Бабин Яр була створена комуністичною пропагандою для приховання цього злочину. А в 1941 р. тут сталася «найбільша трагедія за всю історію єврейства»: «Німці зігнали тисячі жидів до тієї частини православного кладовища, яку тоді ще не використовували, наказали роздягтися догола тим, хто добровільно не хотів віддати коштовностей. У тому страшному місці випороли все золото з їхнього одягу та забрали коштовності з клунків. Після того їх вивезли з Києва»…..
5. http://revolution.allbest.ru/history/00092772_0.html
     Антифашистський Рух Опору в роки Великої Вітчизняної війни на 
          території України
Основні передумови зародження антифашистського Руху Опору на території України, характеристика основних форм и методів боротьби. Розвиток партизансько-підпільної боротьби на різних етапах боротьби, внесок частин Руху Опору в розгром німецького агресора.
6. http://revolution.allbest.ru/literature/00001342_0.html
     Письменники-учасники  Великої Вітчизняної Війни / Реферат

Героїчна робота поетів України на фронтах Великої Вітчизняної війни і в тилу збільшувала бойову енергію народу, зміцнювала його волю до боротьби. У роки війни поети та письменники України були з народом на найрізноманітніших ділянках його праці. Їх голос лунав на сіх шляхах і роздоріжжях війни. Робота в редакціях газет, виїзди до військових частин і на передній край на фронтах, участь у підпільній боротьбі на території, захопленій окупантами, рейдах партизанських загонів - уже цей далеко не повний перелік дає уявлення про масштаб і розмах письменницької участі у війні.
7. http://www.uroki.net/scenar/ukr_scenar31.htm
     Сценарій Дня Перемоги: "День пам'яті та надії"
Щороку в травні ми відзначаємо День перемоги. Дорогою ціною заплатив український народ за участь у найстрашнішій за всю світову історію війні 1941-1945 рр. Не щезне в пам'яті людській, не йде в забуття великий подвиг і велика трагедія нашого народу - його битва, його перемога над фашистами. Можна по-різному ставиться до Великої Вітчизняної війни, по-різному її називати, але хіба можна забути тих, хто віддав своє життя для щастя інших. Урок мужності присвячений пам'яті жертв Другої світової війни - це лише маленька часточка великої данини пошани полеглим.
8. http://svatovo.ws/verses/war.html
     Вірші про війну

Велика Вітчизняна війна це велика подія яка відбулася на нашій землі. Про цю подію складено дуже багато віршів. Тут зібрані вірші присвячені темі Великої Вітчизняної війни. Бажаємо, щоб ці вірші про війну сподобались вам та стали у пригоді. 
9. http://sovmusic.ru/period.php?gold=yes&period=4
Пісні Великої Вітчизняної війни (1941-1945)

На цьому сайті Ви знайдете тексти пісень воєнних літ, також ці пісні можна прослухати в форматі mp3 та скачати на електронні носії.
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http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=1684-14
     З А К О Н   У К Р А Ї Н И  Про увічнення Перемоги у Великій   

     Вітчизняній війні 1941-1945 років

