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Вебліографія
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Найдорожче, що в нас є - це здоров'я. І особливо дорогим воно стає, коли його не вистачає. У прямому й переносному значенні. 
Треба пам'ятати, що абсолютно безпечних ліків не буває і від них помирають так же, як і від хвороб . У статистичну звітність вже ввели діагноз – побічна дія ліків! Чи всі знають, що анальгін заборонений в цивілізованих країнах ще на початку 60-х років минулого століття? Що одним з побічних ефектів цього препарату є зміна формули крові, раптова смерть? Частота ускладнень від прийому ліків у госпіталізованих пацієнтів у лікарнях становить від 1,5 до 35%. Смертність внаслідок прийому ліків займає п'яте місце після серцево-судинних, легеневих, онкологічних захворювань і травм. Ця проблема актуальна у всьому світі.

Світовий фармакологічний ринок в 2000 році оцінювався в 330 мільярдів доларів. Хто ж віддасть без бою такий "клондайк"? А щоб платити такі гроші - людина повинна боліти.

За даними ВООЗ, здоров'я людини визначається досягненнями медицини (на 10%), генетикою (на 15%), способом життя та харчуванням (на 75%). 

Як сказав двічі Нобелівський лауреат, "тато вітамінізації всіх часів і народів" Лайнус Поллінг, - "здоров'я - це стан, коли потрібні молекули в потрібній кількості виявляються в потрібному місці в потрібний час".

Проблеми зі здоров'ям? Не хапайтеся за патентовані таблетки. Так, вони допоможуть, але навіщо стріляти з гармати по горобцях. 

Причина багатьох хворобливих станів - надмірне споживання ліків. Наприклад, підвищена температура є захисною реакцією організму, і її не слід штучно знижувати. Виняток становлять випадки, коли різке підвищення температури тіла саме по собі небезпечно для життя людини. Організм звикає до хімічних ліків. Чим довше застосовують транквілізатори, тим більша доза їх потрібна, щоб досягти ефекту. 

Не треба думати, що традиційна, наукова медицина більше нікуди не годиться і що їй тепер протистоять нетрадиційні методи лікування. І ті, й інші - цінний досвід людства і нам необхідно мати уявлення не тільки про традиційні методи лікування, але і про альтернативні. 
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1. http://www.zid.com.ua/2012/09/kineziterapiya-zdorovya-bez-likiv/?lang=uk Здоров’я і довголіття. Секрети молодості, краси і здоров’я. Природна медицина, рецепти, поради.

2. http://zdorovie-bezlekarstv.com.ua/ Ігор і Вікторія Батуліни «Здоров’я – справа власна».  Книги, товари та послуги.
3. http://razbeg.ucoz.ru/ Розбіг – до здоров’я без ліків
4. http://doctor.wpoonline.com/article.php?sid=5791 народні методи лікування

5. http://medio.org.ua/ статті про здоров’я і БАДи, довідник ліків

6. http://vitaportal.ru/ ВітаПортал – здоров’я на першому місці

7. http://beregisebia.ru/category/alternativna-medicina Бережи себе - здоровий спосіб життя

8. http://www.vsisumy.com/special-projects/zdorove/voda-osnova-zhizni вода - основа життя

9. http://bymed.blogspot.com/ Альтернативна медицина. Сайт про те як бути здоровим в нездоровому світі

10. http://www.kralya.org.ua/category/zdorovya Краля Здоров’я і краса

11. http://vkurse.ua/ua/analytics/lekarstva-i-zdorove.html ВКурсе Ліки і здоров’я

Здоров’я без ліків








